

## ДИРЕКТОР, ЗАМЕСТИТЕЛЬ ДИРЕКТОРА, НАЧАЛЬНИК ОТДЕЛА, 6 000 ГРН.

🔄 22 січня  
2017

📍 Місто: [Сімферополь](#)

Вік: 52 роки

Режим роботи: повний робочий день

Категорії:

### Додаткова інформація

Особисті якості, хобі, захоплення, навички: Специалист в сфере организации и управления филиалами с общим стажем коммерческой деятельности более 10 лет. Отлично ориентируюсь во всех аспектах и направлениях коммерческой деятельности по продаже отечественной и импортной алкогольной продукции. Имею личный опыт закупок, прямых продаж, построения дистрибуции, разработки торговых марок. Имею опыт планирования продаж. Знаю основы маркетинга и мерчендайзинга, а также транспортной и складской логистики. Хорошо разбираюсь в ключевых бизнес-процессах предприятия. Знаю законодательство и действующие нормативные акты. Заместитель директора с 04.2007 по 09.2011 (4 года) ЧП "ЮЛАНА" (Импорт, оптовая торговля алкогольными напитками) Организация и управление работой ЧП "Юлана": формирование товарного портфеля компании, оптимизация товаров на складах филиалов (обеспечение наличия, анализ движения товара), работа с поставщиками (заключение договоров, заказ товара, контроль своевременной оплаты, документооборот), работа с торговыми представителями (обучение, разработка маршрутов, распределение планов продаж и контроль за выполнением, контроль дебиторской задолженности), организация складской и транспортной логистики (управление работой центрального склада и ТЛС в г. Симферополь, отдела доставки по Крыму и Украине), обеспечение деятельности отдела ВЭД (взаимодействие и документооборот между предприятием и Налоговой инспекцией, Таможней, Таможенными брокерами, Торгово-промышленной палатой, Казначейством, Центром сертификации, банками). Главным профессиональным достижением на данный момент считаю личный вклад в успешное развитие дистрибуции продуктов компании (прирост продаж на 90% за последние 3 кризисных года, вывод продуктов на национальный рынок с занятием лидирующих позиций в своей товарной категории). Торговый представитель с 09.2005 по 04.2007 (1 год) ЧП "Юлана" (оптовая торговля и дистрибуция отечественных и импортных алкогольных напитков, пива, безалкогольных напитков) Поиск новых клиентов, разработка маршрутов, увеличение объемов продаж. Продажа ассортимента отечественных и элитных алкогольных напитков, пива, безалкогольных напитков на территории г. Симферополя, п. Николаевка, АР Крым. Разрабатывать маршруты начинал с "0". Заключил более 50 договоров, в т.ч. с "Маркет-Плазо", "Фоззи-порт", "Фора-бриз", "М-Маркет", оптовыми компаниями "Ресурс", "Любимый город" и др. Плотно работал с 30-40 торговыми точками. Региональный представитель ТМ "SALUTE по АР Крым с 09.2005 по 09.2009 (4 года) ООО "Теба Ко Лтд" (Производство и реализация напитков "SALUTE" (вермуты, ликеры)) Выполнение планов продаж на территории АР Крым через дистрибуторов: "ГОР", "Баядера", "Ресурс", "Юлана", поиск новых дистрибуторов. Обучение торговых представителей, проведение маркетинговых мероприятий, мерчендайзинг торговых точек, мониторинг рынка вермутов и ликеров. Обеспечил стабильные продажи напитков "SALUTE" в Крыму после отказа ключевого клиента ("Баядера") от дистрибуции. Покрытие по точкам составляло 75 % от всех активных торговых точек, просроченной дебиторской задолженности не было. На сентябрь 2009 года производство напитков "SALUTE" прекратилось. Крымский государственный аграрный университет (бывший КСХИ, сейчас ЮФ "Крымский агротехнологический университет" НУБиП), экономический факультет, специальность менеджмент, организация и управление, 1993-1998 г.г.